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Közel 200 évvel ezelőtt hagyta el szülőföldjét Henter Mihály, aki nevét később szülőfaluja 
után, Bodokira változtatta. A Bodoki család azt a dinasztiát jelenti, akik közül négyen is neves 
vízépítő mérnökeivé váltak hazájuknak, akiknek tevékenysége méltó módon kapcsolódik a 
reformkor kiemelkedő mérnökei, Huszár Mátyás, Beszédes József, Vásárhelyi Pál 
tevékenységéhez. 
Az utókor több helyen állított már emléket a Bodokiaknak. 
A Bodoki Károly Vízügyi Múzeum névtábla 1974-ben került fel a hosszúfoki gőzüzemű 
szivattyútelep épületének falára. A Bodoky utcanév-tábla Gyula város képviselő-testületének 
1991-ben hozott döntésével került elhelyezésre, mindemellett Gyulán major, híd, zsilip és 
szökőkút is viseli a Bodoki nevet.  
Biharnagybajom községben, Bodoki Károly halálának 125. évfordulója alkalmából helyezett 
el emléktáblát 1993-ban a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság. 
Az erdélyi szülőföldön, Sepsibodok községben 1997-ben került emléktábla - igazgatóságunk 
ajándékaként - az általános iskola falára, az alábbi felirattal: 

„E községből származnak Bodoki (Henter) Mihály, Károly és Lajos vízimérnökök, 
akik a Körösök, a Berettyó és a magyarországi Felső-Duna szakasz szabályozását 
végezték.” 

Az iskola ekkor vette fel a Bodoki Henter Károly nevet. 1999-ben, Sepsibodok küldöttsége 
kopjafát helyezett el a szülőföld nagyrabecsülése jeléül Bodoki Károly sírjánál, a gyulai 
Református-ótemetőben. Az együttműködés 10. évfordulóján, 2007-ben a sepsibodoki iskola 
udvarán egy követ helyezett el az igazgatóság, melyen bronz emléktábla hirdeti Sepsibodok és 
Gyula összetartozását. 
Gyulán mindezidáig nem volt Bodoki emléktábla. Dr. Erdmann Gyula, a városrész 
(Németváros) képviselőjeként volt a kezdeményezője az emléktábla állításának. Karácsonyt 
megelőzően, december 21-én dr. Erdmann Gyula és Bak Sándor - ünnepi beszédüket 
követően – avatták fel azt az emléktáblát, amely méltóképpen és méltó helyen tiszteleg a 
vízépítő Bodoki dinasztia emléke előtt.  
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